

ZAPISNIK

sa 16. (elektronske) sjednice Upravnog vijeća

Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" od 26. srpnja 2021. godine u 16,30 sati - videokonferencija

ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, Martin Golob, Ljubinka Jan i Mladen Macan

OSTALI PRISUTNI: dr.sc. Marno Miličić, ravnatelj, Sandro Dujmović, voditelj Službe stručnih poslova zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka – stručni voditelj, Lorena Žunić, voditeljica Službe za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu, Stjepan Sušac, voditelj Službe za nadzor i zaštitu – glavni čuvar prirode i Milena Kostović, voditeljica Službe pravnih, kadrovskih i općih poslova.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 16. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći dnevni red:

1. Prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“;
2. Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o korištenju stana za službene potrebe.

Ad. -1.

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA IZBOR RAVNATELJA/ICE JAVNE USTANOVE „NACIONALNI PARK BRIJUNI“

Milena Kostović, obrazložila je prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“ na mandatno razdoblje od 4 godine, te rekla da će se javni natječaj objaviti u Narodnim novinama, Jutarnjem listu, na mrežnim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na mrežnim stranicama Ustanove, da će sukladno Statutu biti otvoren 8 dana. Nadalje da se prijave dostavljaju na adresu Ustanove, ali da sam javni natječaj provodi Povjerenstvo koje imenuje ministar gospodarstva i održivog razvoja.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o raspisivanju javnog natječaja za izbor ravnatelja/ice Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“

(Odluka o raspisivanju javnog natječaja, s tekstom javnog natječaja u prilogu je zapisnika)

Ad.- 2.

PRIJEDLOG ODLUKE O SKLAPANJU UGOVORA O KORIŠTENJU STANA ZA SLUŽBENE POTREBE

Prijedlog odluke obrazložila je Milena Kostović, te istakla da je Odlukom Vlade Republike Hrvatske iz prosinca 2010. godine te Ugovorom o prijenosu na korištenje stanova na neodređeno vrijeme iz veljače 2011. godine, Republika Hrvatska, prenijela je na korištenje predmetne stanove na Ustanovu. Da su isti 2011. godine dodijeljeni na korištenje zaposlenicima Ustanove, te da su sklapani ugovori o korištenju stanova na rok od 3 godine, uz mogućnost produljenja ugovora. Budući da su molbe za produženje ugovora o korištenju stana sa svim traženim dokazima dostavili su zaposlenici Rendi Racan i Dušan Dimeski, predlaže se donošenje predmetne odluke.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

Daje se suglasnost ravnatelju Ustanove za produljenje ugovora o korištenju stana za službene potrebe, odnosno sklapanje:

- Ugovora o korištenju stana za službene potrebe sa zaposlenikom Rendi Racanom - stan u Fažani, Braće Ilića 2., stan desno od 74,47 m² - kojeg koristi od 1. prosinca 2011.g., na daljni rok od 3 godine, te
- Ugovora o korištenju stana za službene potrebe sa zaposlenikom Dušanom Dimeski - stan u Fažani, V. Nazora 6, prizemlje, stan 1, veličine 34,64 m² - kojeg koristi od 1. studenog 2011.g., na daljnji rok od tri godine.

KLASA:003-06/21-02/06

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-21-2

Brijuni, 26. srpnja 2021. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA



mr.sc. Josip Hren